



坚决扛起新时代人民政协使命任务 凝心聚力推动宁波发展迈上新台阶

市政协十六届四次会议闭幕

彭佳学讲话 汤飞帆张平张丽等到会祝贺 陈龙主持



市政协十六届四次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕。 记者 唐严 陈结生 摄

1月10日上午，中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会第四次会议圆满完成各项议程，在宁波文化广场大剧院胜利闭幕。

市政协领导陈龙、陈仲朝、陈为能、高庆丰、叶剑鸣、王丽萍、刘毅、张世方及徐红，其他市政协常委会组成人员在主席台就座。本次会议的执行主席由市政协主席、副主席、秘书长担任。

省委常委、市委书记彭佳学讲话。中共宁波市委、市人大常委会、市人民政府领导汤飞帆、张平、张丽、沈敏、金彦、林坚、潘银浩、林雅莲、蒋伟峰、赵海滨、奚明、徐岩、华伟、胡军、许亚南、李关定、杨勇、王顺大、金珊、徐强在主席台就座。

徐宇宁、唐学兵、何小华、杜前、叶苗、戎雪海、印黎晴、张明华，驻甬单位有关负责同志，以及不是市领导和市政协常委会组成人员的市各民主党派、市工商联主要负责人等在主席台就座。

市政协十六届四次会议闭幕会由陈龙主持。应到委员487名，出席委员453名，符合政协章程规定。

会议审议通过《关于全面深化工业用地整治 重塑产业空间格局的建议》作为市政协十六届四次会议全会提案，审议通过市政协十六届四次会议决议。

彭佳学代表中共宁波市委，对会议圆满成功表示热烈祝贺。他说，全体委员以饱满的政治热情、昂扬的精神状态，认真履职尽责，

积极参与议政，踊跃建言献策，展现了专门协商机构的独特优势，彰显了全过程人民民主的生机活力。

彭佳学说，2024年是新中国成立75周年，也是人民政协成立75周年。市政协坚决落实中央和省市委决策部署，广聚共识铸团结，广建良策促发展，忠诚履职立场坚定，担当履职积极有为，为民履职成效明显，创新履职亮点纷呈，为全市改革发展大局作出了重要贡献，不少工作走在全国全省前列。

彭佳学指出，今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年，做好各方面工作意义重大。全市各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记对浙江对宁波工作的一系列重要指示精神，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，放大“阿拉一起来”的品牌效能，凝聚“阿拉一块干”的磅礴力量，助力营造拼搏奋进、变革勇进、携手共进的良好氛围，为谱写中国式现代化精彩宁波篇章作出新的更大贡献。

彭佳学强调，要始终把准方向、把牢指针，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，一以贯之坚持党的全面领导、加强理论武装、强化思想政治引领，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，充分发挥人民政协的显著政治优势。

要强化一线担当、一线作为，

增强“机遇不容错过、责任不容懈怠”的紧迫感，增强“奋斗有我、拼搏有我”的使命感，在大局中精准选题，在协商议政中深入解题，在民主监督中推动破题，合力塑造争先进位的发展胜势。

要凝聚最大共识、最强合力，牢牢把握团结奋斗的时代主题，最大限度调动一切积极因素、团结一切向上力量，凝心聚力绘好“同心圆”，为民造福筑牢“连心桥”，积极主动唱响“好声音”，不断巩固“阿拉一起来同行”的生动局面。

要着力提质增效、提能强基，与时俱进加强政协自身建设，以“做就做到极致、干就干成一流”的追求，持续深化“品质政协”建设，全方位锻造履职能力，释放改革创新之能，提升固本强基之效，弘扬求真务实之风，展现新时代宁波政协的新风采新气象。

彭佳学强调，市委将一如既往地重视、关心政协事业发展，支持人民政协按照章程独立负责、协调一致地开展工作，全力为政协履行职能、发挥作用创造良好条件。各级各部门要把政协工作摆在重要位置，主动参与政治协商，自觉接受民主监督，认真办理政协提案，虚心吸纳意见建议，共同营造关心支持政协事业发展的浓厚氛围。

彭佳学最后说，团结是制胜的法宝，奋斗是永恒的主题。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，干在实处、走在前列、勇立潮头，勠力同心推

动滨海宁波破浪前行、扬帆远航，在中国式现代化新征程上共同书写更大的荣光！

陈龙指出，要提高站位抓落实，自觉把党的领导贯穿市政协工作全过程各方面，做到中央有部署、市委有要求、政协见行动，确保政协事业始终沿着正确的政治方向前进。

要紧扣中心抓落实，发挥好专门协商机构的职能优势，提出更多体现前瞻性、富有针对性、具备操作性的对策建议，深入协商、监督助推，推动决策部署落地落实、见行见效。

要凝心聚力抓落实，牢牢把握团结奋斗的时代主题，坚决扛起“落实下去、凝聚起来”的政治责任，密切与界别群众的联系联络，引导社会各界科学辩证看待经济形势、发展大势，稳定预期、提振信心，推动形成“一盘棋、一条心、一股绳”干事创业的良好氛围。

要一线作为抓落实，始终牢记“为国履职、为民尽责”的使命，积极投身凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理四个“一线”的生动实践，把高质量的“履职作业”写在宁波经济社会发展第一线，以实绩实效展现新时代委员风采，以高质量履职推动宁波政协事业高质量发展，为谱写中国式现代化精彩宁波篇章作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

记者 黄合 徐丽敏